
Контрольно-измерительные материалы
по обществознанию
класс 11, полугодие 1
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Форма: тестирование
критерии оценок тестовых заданий:
«5» - от 80 % и более от общей суммы баллов (11 верных ответов);
«4» - от 65 % до 79% от общей суммы баллов (8 - 10 верных ответов);
«3» - от 50% до 64 %  от общей суммы баллов (5-7 верных ответов);
«2» - менее 50% от общей суммы баллов (менее 5 верных ответов).

Задание 1. Все, что создано человеком в своей совокупности называется:
А) обществом;
Б)  культурой;
В)  искусством;
Г)  цивилизацией.
Задание 2. Спрос потребителя непосредственно определяется:
А) уровнем его индивидуальных доходов;
Б) ограниченностью природных ресурсов;
В) затратами на производство товаров;
Г) качеством трудовых ресурсов.
Задание 3. Переходом от какого общества (типа хозяйства) к какому является менеджерская революция:
А) от капиталистического к социалистическому;
Б) от традиционного к современному;
В) от индустриального к постиндустриальному.
Задание 4. О каком понятии идет речь: «Поступательное развитие общества, его подъем на более высокие ступени»?
А) социальный регресс;	
Б) стагнация;
В) дезорганизация;
Г) социальный прогресс.
Задание 5. Какие из указанных ниже определений отличают понятие «воспитание» от понятия «социализация»?
А) осознанное и целенаправленное воздействие на человека окружающих людей;
Б) приобщение личности к миру культуры;
В) освоение человеком ценностей, способов и форм деятельности;
Г) усвоение и воспроизводство социального опыта. 
Задание 6. Фраза «Слишком много денег охотится за малым количеством товаров» передает суть процесса:
А) инфляции;
Б) кризиса перепроизводства;
В) дефляции;
Г) конкуренции
Задание 7. Верны ли следующие суждения о прожиточном минимуме?
А) Прожиточный минимум включает в себя расходы на образование.
Б) Прожиточный минимум включает в себя расходы на коммунальные услуги.
А) Верно только А;
Б) Верно только Б;
В) верны оба суждения;
Г) оба суждения не верны.

Задание 8. Что (кто) является высшей ценностью в России по Конституции?
А) промышленный потенциал;
Б) государство;
В) человек, его права и свободы;
Г) вооруженные силы.
Часть ІІ

Задание 9. Что является лишним в ряду? Лишнее слово подчеркните и объясните, почему вы так решили:
1. Конфронтация, соперничество, конкуренция, компромисс.
Ответ: ______________________________________________________________
____________________________________________________________________
2. Монархия, демократия, республика.
Ответ: ______________________________________________________________
____________________________________________________________________

Задание 10. Расположите в правильной последовательности действия граждан по оформлению перехода права собственности на жилой дом.
А) Нотариальное удостоверение договора.
Б) Подписание договора сторонами.
В) Сообщение в налоговую инспекцию сведений о смене собственника жилья.
Г) Государственная регистрация перехода права собственности на жилой дом.
Ответ: _____________

Задание 11. Установите соответствие между типами избирательных систем и их характерными признаками.
 
	типы
	признаки

	А) Мажоритарная избирательная система.
Б)Пропорциональная избирательная система.

	1. Избрание кандидата по принципу большинства полученных им голосов.
2. Избрание кандидата по партийным спискам, получившим поддержку избирателей.




